Задание по математике 6 класс на 10.05.2013

Тема: Подготовка к итоговой контрольной работе
Выполнить задания двух вариантов и оформить работу на двойном листочке. Работу сдать 13.05.13.
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MOCKOBCKII HHCTHTYT OTKPHITOrO 0GpAsoBaHma
Kageapa i TaGOpATOPHE MATEMATHEN
HITOroBbIii KORTPOTH MO MATeMATHKe. 6 Kacc. 12 Mast 2010 1.
Bapuanr 1

1.BamonsnTe ZeficTBNA:
) (18-23)-(-32+28):(~10);
6) 0.9-(~02)-0,6-(-0.2):

) G g] -(0.36:0.02)

2. Pemne sazaw
a) JmmHa Zoporm MexIy IByMs TopolaMm 45 K
OTpenoRTHpOBATH 15% ATHHS! Z0POTH. CKOTEKO KITOMETPOB Z0POTH
oTpeyorTRpOBATH?
2
© 30 xomtponsayio padory T yuemukos xacea motysT

OIHKY (IeTEpe». CKOTBKO YSHNKOB NOTYWILTH ONSHKY (IeTEIpe),
e B Kacce 24 yuermKa?

B) Temioxox paccumras Ha 980 MACCAKHPOB M 30 WISHOB
KOMARZ. KaAIas CHACATENBHAT LUTONKA MOKET EMECTHTS S0
wenopex. Kakoe HAMMeHBINe® WHCIO IUTONOK ZOTAHO OHTS HA
TeIIoXOZe, WIOGH B CIYIAC HEOGXOMNMOCTH B HHX MOKHO GBIIO
PA3MECTHTS BCeX IACCAKHMPOB H BCSX TICHOB KOMARIS?

3. Pemmre ypasserne: 5-(x+5)—(3-2x)=1.

4. KaTep DPOMISBACT pACCTOSHME MEAY ABYMA HOCSTKAMI,
CTOAIIMII Ha Gepery peKi, 3a 3 9aca NpOTHB TedeHmd H 3a 2 waca 20
MEHYT IO Tewemmio pekir. CKOPOCTh TeUeHHA peki 3 Ka/a. Kakosa
COBCTBERHAT CKOPOCTS KaTepa?

5. Jlsa OPTMOYTOTSHAKA MMERT OMIHAKOBYM Iomazs. JUTHEA
IepOro MpAMOYTOTBEINKA 8 CM, A ero mepmyerp 40 cn. Ilmpmra
Bloporo mpmvoyromsmmka 128 oM. Haimre AmmEy BToporo
IpAMOYTOTBEIK

MOCKOBCKHI HHCTHTYT OTKPHITOrO 0GpA30BAHI
Katheapa 1 1a60pATOPHS MATEMATHKI
TITOroBHIi KOHTPOTH M0 MATeMATIKe. 6 Kacc. 12 Mast 2010 1.
Bapuant 2

1. Brramerar:

a) (-7+17)-(-25+18):(~10);
8) —03-08-(~03)-0.6:

) (%%)7(0,43 0.02)

2. Pemmre 3a1aun

) Bech 1yTs 50 xar. TIpoceIONHAT J0POTa COCTABIAET 25% Beero
Iy TH. CKOTBKO KIUIOMETPOB COCTABTAET TIPOCETOMHAT J0pora?
3

© B xmcce 24 uelonexa. g VISR K120Ca COCTaIOT

ZeBouKH. CKOTBKO JeBOUEK B Kiacce?

B) TeIIoxol paccumras Ha 750 MACCAKHPOB M 25 SISHOB
KOMAHZSL. KaATaf CHACATENBHAS ILTONKA MOKET BMECTHTS S50
wemopex. Kakoe HAMMeHBINee WHCTO ILTONOK IOTKHO GBITH Ha
TeIIoXOZe, WTOGH B CIYIAC HROGXOMIMOCTH B HIXX MOKHO GBITO
PAIMECTHTS BCEX IACCAANPOB H BCEX WISKOB KOMAHI?

3. Pemure ypasserme: 5-(2+3x)—(7x-10)=4

4. MoTOpHAS 70TXa. IBHIasch TPOTHE Te¥eHHS PEKH. NDONTELTA
PAcCTOSEIe OT TypGazsr 20 TOPOAA 3a 3 Uaca, 4 OGPATHSI IyT 32 2
waca 15 MHHYT. CkopocTs Tewesmia peknt 4 kav/a. Kakopa coGeTsemmas
CKOpOCTS T0KH?

5. [IBa IPAMOYTOIBHIKA MMEIOT OANHAKOBYIO II0mazs. [ITiHA 0XHOTO
IpAMOYTOTBENKA paBHA 7.5 CM, A mmpHEa 6.4 e IIlnpuHa BToporo
IpaMOyTOMBENKa 4 cM. HaliZuTe NEPHMETP BIOPOTO MPAMOYTOTBHAKA.
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Вариант 2.
1. Выполните действия:

     1а) 
[image: image2.wmf]16)

(13

 

32

13)

(6

32

-

×

-

-

×

;         1б) 
[image: image3.wmf])

8

3

6

5

(

11

2

2

-

×

;         1в) 
[image: image4.wmf]0,19

:

7,6

.

2. 2а) На экскурсию поехали 9 школьников, что составило треть класса. Сколько учащихся в классе?

    2б) Товар без скидки стоит 120 рублей. Сколько будет стоить этот же товар с 20%-ной скидкой?

    2в)  Сколько баночек йогурта по цене 6 руб 60 коп можно купить на 25 рублей? 

3. Решите уравнение    
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4. Велосипедист выехал из села в 9 часов утра со скоростью 15 км/ч. В полдень навстречу ему из города вышел пешеход со скоростью 5 км/ч. Они встретились в 2 часа дня. Какое расстояние между этими селом и городом?

	5. От прямоугольной пластины со сторонами 5 см м и 7 см отрезали прямоугольный кусок со сторонами   3 см  и 4 см  (см. рис). Найти площадь оставшейся части пластины. 
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